



第一届济南种植牙博览会即将开幕

种植体品牌现场亮相,还有专业医生现场亲诊

13日,第一届济南种植牙博览会(以下简称“牙博会”)即将召开。

作为口腔健康医学的年度盛事,首届“牙博会”吸引着各界的目光。届时特邀业界大咖莅临启动,种植专业医生联袂会诊,国内外植体品牌将悉数亮相。

“牙博会”现场特设厂家展示区、种植成果区、专业医生亲诊区等区域,助力业界全面洞悉种植体市场各领域的发展态势和前景,通过现场的直观展示,众多国内外种植体制造商参展底价直购。

据“牙博会”项目组委会透露,参展本次牙博会的种植厂家,都是获得缺牙者青

睐的国内外品牌。比如以稳定性紧闭著称的瑞典NOBEL系统,稳定生物相容性的德国ICX系统,性价比高的韩国DENTIUM系统……市民可以与国外种植修复厂家面对面沟通,全面了解不同品牌种植修复体的形态、结构及性能。

在现场,市民不仅可要求查看种植体的包装和产品,还可以直接向厂家代表了解各种产品的特点与优势,满足不同采购需求,还可以现场与知名种植专业医生面对面。

咨询电话:
0531—82389888



福利彩票

齐鲁晚报

“为福添彩·福彩杯” 第三届寻找齐鲁最美孝心人物活动获奖名单公布

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 张如意

远离娘家只为照顾瘫痪公婆婆的好儿媳,背着母亲上课的乡村教师,瞒着八旬母亲赴前线,却救治更多父母的“战疫”英雄,夜市摆地摊赚钱救重病母亲的95后女孩,建立爱心团队为困难老人服务的脑瘫青年……今年8月,“为福添彩·福彩杯”第三届寻找齐鲁最美孝心人物活动启动,四个月的时间,通过机构推荐、16市记者站挖掘、人物自荐等方式,收集了上百位孝心人物事迹。每位孝心人物的故事,都讲述着齐鲁大地的孝行力量。

齐鲁晚报·齐鲁壹点从中选取了40位孝心人物事迹进行融媒报道,通过专家评审和社会公众投票,选出十位齐鲁最美孝心人物和五位齐鲁孝心单项奖获得者,并将于12月11日下午在大众传媒大厦进行表彰,以星之光,燎孝爱之火,蔓延齐鲁大地。

“为福添彩·福彩杯”第三届寻找齐鲁最美孝心人物获奖名单

齐鲁最美孝心人物奖: 胡艳玲

“既然嫁到了老张家,就要做一个称职的山东媳妇。”在泰安市东平县老湖镇展庄村,胡艳玲的孝心感动了所有人。当听到公婆行动不便,需要特别照顾时,她毅然从黑龙江来到山东,一日三餐,无微不至,直到两位老人先后去世。如今,半身不遂的叔公又成了胡艳玲照顾的重中之重。

齐鲁最美孝心人物奖: 毕研婷

“只要有一线希望,我就不会放弃。”为救治生病的妈妈,27岁的毕研婷放弃大城市的高薪工作,回到母亲身边,一边照顾妈妈,一边到夜市摆摊,半月瘦了十几斤,家庭的重担都压在了这位年轻姑娘身上,她要为妈妈付出一切。

齐鲁最美孝心人物奖: 宋恩波

56岁的宋恩波,是德州市平原县前曹镇何庄小学的一名教师,2019年8月,80岁的母亲突发脑梗,生活不能自理,今年3月,他决定将母亲带到学校,一边照顾母亲,一边给学生们上课,“我不怕累,只希望母亲好好恢复,一直快乐。”

齐鲁最美孝心人物奖: 青岛公交“姐妹班”

1989年冬,身有残疾的朱长柱乘坐公交车时,与青岛公交2路“姐妹班”成员结缘,从此得到了大家的爱心帮扶,洗衣做饭,逢年过节上门探望……31年间,“姐妹班”成员换了一

齐鲁最美孝心人物奖: 吕玉梅

“我们要时刻将‘良心’二字高悬于心。”作为一名护理工作者,15年来,临沂市荣军医院老年五科护士长吕玉梅兢兢业业,不断提高业务水平,以最饱满的热情服务老年人,忙碌身影的背后,是她辛勤的付出和对老年护理工作的坚守。

齐鲁最美孝心人物奖: 王言森

面对突如其来的新冠肺炎疫情,山东省立第三医院呼吸科专家王言森和队友们在汉阳方舱医院持续奋战了23天,而他是瞒着85岁母亲走上战疫前线的。老人家知道后深明大义,嘱咐儿子:“保重身体,好好干活!”在方舱内,王言森救治了很多老年患者,也会握着老人双手,让他们感受到温暖和国家的力量。

齐鲁最美孝心人物奖: 薛松

“社会对我关爱太大,我就一定要回报社会。”这是26岁脑瘫患者薛松的心里话。五岁才会说话,九岁时才学会走路,直到现在说话依然断断续续,走路一瘸一拐,但他靠着顽强拼搏,不仅创立了自己的公司,还成立了爱心团队去关爱孤寡、残疾老人。

齐鲁最美孝心人物奖: 姚思琪

“奶奶在,家就在,我要做奶奶的

右胳膊。”16岁的姚思琪说,和奶奶在一起就是幸福。出生前,爸爸去世,出生后,妈妈改嫁,6岁那年,爷爷又因意外去世,生活没有打垮她,照顾残疾奶奶的十年岁月里,少年的她学会了“自强不息”。

齐鲁最美孝心人物奖: 刘致楠

面对接连遭受变故的家庭,11岁刘致楠不得不成为残疾父亲的唯一依靠。做饭、上学、洗衣服、干家务……“这孩子懂事得让人心疼”,在政府和社会的帮扶下,小小年纪的他撑住了这个家。

齐鲁最美孝心人物奖: 让永庆

5个月行程1万多公里,足迹遍布临沂市三区九县,为农村300余位老人免费理发、拍照。这是“乡村理发师”大庆的公益历程。从为父亲理发萌生出为农村60岁以上的老年人理发,大庆自费购买了打印机、找来了相机,只为记录老人们最美瞬间。

齐鲁孝老温情奖: 李爱臣

母亲患脑血栓瘫痪在床十年,婆婆成“植物人”三年,现在公公摔伤行动不便也已三年,幸运的是,他们有一位好女儿——李爱臣,三位老人的床前孝女。在她的精心照料下,患病多年的家人得以老有所养,她的不辞辛苦更让老人安度晚年。

齐鲁孝老事业奉献奖: 郭玉婷

2009年,刚毕业的郭玉婷就与养

老行业结缘,从编写软件到建设养老院,再到管理一家养老服务公司,11年来,“80后”的她把工作当事业,在奋斗中深耕养老产业,在管理中寻找养老“答案”,努力提升服务水平,她希望更多优秀的人才和资源融入这片蓝海。

齐鲁孝老公益奖: 蔡全友

一个偶然的机会,蔡全友得知莒县很多乡镇敬老院还没有安装太阳能热水器,于是他主动联系民政局能为敬老院免费安装。目前,蔡全友共为莒县16处敬老院、1处社会福利中心捐赠了太阳能热水工程,每处可满足至少100多位老人的洗浴及生活热水。

齐鲁孝老传承奖: 长清孝德之家

在济南市长清区孝里镇,有这样一户“孝德之家”。79岁的陈金兰老人,在丈夫去世之后,坚持悉心照顾年迈的婆婆,直到婆婆百岁离世。在她的感召下,全家老小都加入孝老爱亲的行列。后辈赵德水在担任村“第一书记”期间,还成立“孝德基金会”鼓励村民。

齐鲁孝老慈善奖: 刘成方源

20多年,济南市老城府书画院创始人刘成方源常年奔走在乡村献爱心的道路上。2016年,他突发脑梗,疾病后遗症让他痛苦不堪,但他再次振作起来,带病重新走上公益之路。他说,“与其被疾病压抑,不如学会与生命有效沟通,用慈善爱心转换成人生正能量。”